KonTtpoabnasa padtora Ne7 mo teme : « MHOro4uJieHbI». 7KJacc.

OTMeTKa «3» «4y «5»
O0s3arenpHas 4acTh 6-7 3aganuii | 7 3amaHui 7 3agaHul
JlomonHuTeIbHAS YaCTh 1 3amanue 2 3agaHus

3a BEpHO BBINOJIHEHHOE 3a1anue 10° yueHuK monydaer
JONOJTHUTENbHYIO OTMETKY

Bapuaunr I
O6s3aTtenpHas 4acTh.
1. Haiigure 3Hauenue Beipakenus 1,5x° — 2.4y nmpu x =1,y = 2.
[IpencraBbTe B BUJE MHOTOWICHA (2—4).
2. -4x* (x* = 3x +2).
3.(1-x) 2y +x).
4. (5¢ —4)%.
VYnpoctute Boipaxenue (5-06).
5.3a(a—Db)+ (b (2a—-Db).
6.3c(c—2)—(c—3)~.
7. IlpencraBbTe B BUIE KBaApaTa AByWIeHa Bhpakenue 9 + 12x + 4x°.

I[OHOJ'IHI/ITCJILHa}I HacCThb.

8. YnpocTure BbIpaXeHue:
Bx+1)(4x-2)-6 (2x—1)* + 14.
(a’ +1)° —(a’ -1)°

9. Jlokaxxute, 4TO a =4,
1

I a
C

10°. HaiinuTe 3Ha4eHUE BBIPAKEHHS a” + ¢’ ,ecmma— € =2, €C =3,
Bapuaur II

O6s3aTtenpbHas 4acTh.

1. HalinnTe 3HaueHue BuIpakenus 2x° — 0,5y + 6 npux =4, y = -2.

[IpencraBbTe B BUJE MHOTOWICHA (2—4).

2.5a* (4a’ —a* + 1).

3. (Bc—x) (2c — 5x).

4. 3a + 2b).



VYnpoctute Boipaxenue (5-6).
5.5x(2x+3)—(x—1) (x—06).
6. (a—c)*—c(a—3c).

7. llpencraBpTe B BUJE KBAJIpaTa ABYWICHA BBIPAKCHUE 4a* — 20ax + 25x°.

HOHOJ’IHHTCJ’IBH&H YacCThb.

8. Hokaxure, ytoecni x —y —z=0,Tox z+ 1) -y (xz+ 1) —z(xy + 1) =
= —X)z.

9. Beimonaute Bo3BeaeHue B kBaapar: (3a* + 1 —a)’.

10°. HaiinuTe 3Ha4enue BuIpaxenus a” + b, eciu a — b = 6, ab = 10.





